
GRÁFICAS EN COORDENADAS POLARES 

CIRCUNFERENCIAS 
Radio a 

𝒓 = 𝒂 𝒓 = 𝟐𝒂 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝟐𝒂 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

 
Centro en el polo 

 
Centro en 

𝝅

𝟐
 

 
Centro en el eje polar 

 

CARDIOIDES O LIMACONES 

𝒓 = 𝒂 ± 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) simetrías con el eje 
𝝅

𝟐
 𝒓 = 𝒂 ± 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) Simetrías con el eje polar 

  

CARDIOIDES 

Gráficas “en forma de corazón” que pasan por el origen, simétricas con los ejes, para 
𝑎

𝑏
= 1 

 |𝒂| = |𝒃| 

𝒓 = 𝒂 + 𝒂 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 + 𝒂 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
𝒓 = 𝒂 − 𝒂 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 − 𝒂 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
 



LIMACÓN CON LAZO INTERIOR 

La forma de una limacón depende de las magnitudes de a y b, para 0 <
𝑎

𝑏
< 1 

 |𝒂| < |𝒃| 

𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
 

LIMACÓN CON ENDIDURA O ORIFÍCIO 

La forma de una limacón depende de las magnitudes de a y b, para 1<
𝑎

𝑏
< 2 

 |𝒂| > |𝒃| 

𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  

𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
 



LIMACÓN CONVEXA 
La forma de una limacón depende de las magnitudes de a y b. 

 
|𝒂|

|𝒃|
≥ 𝟐 

  

𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 + 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒔𝒆𝒏(𝜽) 𝒓 = 𝒂 − 𝒃 𝒄𝒐𝒔(𝜽) 

  
 

LEMNISCATAS 

Las gráficas de ambas ecuaciones son simétricas respecto al origen. 
 Además, la gráfica es simétrica respecto al eje x 

𝒓𝟐 = 𝒂 𝒔𝒆𝒏(𝟐𝜽) 𝒓𝟐 = 𝒂 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝜽) 

 
Simetría en 

𝝅

𝟒
 

 
Simetría en 

𝝅

𝟒
 



ROSAS 

𝑺𝒊 𝒏 𝒆𝒔 𝒊𝒎𝒑𝒂𝒓, 𝒕𝒊𝒆𝒏𝒆 𝒏 𝒑𝒆𝒕𝒂𝒍𝒐𝒔 𝑺𝒊 𝒏 𝒆𝒔 𝒑𝒂𝒓, 𝒕𝒊𝒆𝒏𝒆 𝟐𝒏 𝒑𝒆𝒕𝒂𝒍𝒐𝒔 

Según el número de pétalos o lazos 

𝒓 = 𝒂 𝒔𝒆𝒏(𝒏 𝜽) 

 
𝒏 = 𝟑 

 
𝒏 = 𝟐 

𝒓 = 𝒂 𝒄𝒐𝒔(𝒏 𝜽) 

 
𝒏 = 𝟑 

 
𝒏 = 𝟐 

 

ESPIRAL 

𝒓 = 𝒂(𝜽) 
𝒓 = 𝒂 + 𝒃(𝜽)                    
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